vannot, hydraulinen pohjan murtuminen huonosti vettd johtavassa maassa ,
htﬁ, mltkﬁ tekijit vaikuttavat kaivannon pohjan vakavuuteen. Laske
pohjan stabiliteetti kokonaisjénnitysten menetelmilld kuvan tapauksessa.

F =
Yw: (hw+Hs)

Saven kokonaistilavuuspaino on 15,5 kN/m®, savikerroksen paksuus kaivann
pohjasta alaspdin Hs = 3,2 m, veden korkeus kaivannossa hy = 2,0 m. Kaivann
syvyys H= 5,7 m , leveys B = 6,2m, pontin lyontisyvyys D =2,5 m, saven suljett
Jeikkauslujuus tr = 20 KN/m?, saven adheesion pontin pinnalla s, arvioidaan
puolet leikkauslujuudesta. Onko stabiliteetti riittava, jos varmuuskerroin tavoite
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